

ПРОТОКОЛ

от

ОБЩО СЪБРАНИЕ НА СДРУЖЕНИЕ С НЕСТОПАНСКА ЦЕЛ „МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА – ОБЩИНИ МОМЧИЛГРАД И КРУМОВГРАД”

Днес, **27.04.2016г.**, (сряда), 17:00 часа в Заседателната зала на Общински съвет – Крумовград се проведе Общо събрание на членовете на Сдружение с нестопанска цел „Местна инициативна група – общини Момчилград и Крумовград”.

На заседанието присъстваха **55 редовни членове** и **53 нови членове** на Общото събрание на Сдружението, изброени в списък, представляващ неразделна част от настоящия протокол.

Присъстващите избраха Метин Бейсим Ибрям за Председател на събранието, Бахатдин Ахмедов – за протоколчик, а Гюрсел Гюсюлю – за преброител на гласовете.

Председателят на Общото събрание констатира, че заседанието е свикано при спазване на изискванията на Устава на Сдружението. Налице е необходимият кворум за законно провеждане на Общото събрание и за валидно вземане на решения, съгласно чл. 30 от Устава на Сдружението, тъй като на заседанието присъстват 55 членове на Общото събрание.

Общото събрание се проведе при следния обявен в поканата

ДНЕВЕН РЕД:

Точка първа от Дневния ред: Промени в Общото събрание на „МИГ Общини Момчилград и Крумовград”;

Точка втора от Дневния ред: Промени в Управителния съвет на „МИГ Общини Момчилград и Крумовград”;

Точка трета от Дневния ред: Вземане на Решение за изменение и допълнение на Устава на „Местна Инициативна Група – общини Момчилград и Крумовград”

Точка четвърта от Дневния ред: Взимане на решение за кандидатстване на СНЦ „Местна инициативна група – Общини Момчилград и Крумовград” по Подмярка 19.2 "Прилагане на операции в рамките на стратегии за водено от общностите местно развитие" на мярка 19 "Водено от общностите местно развитие" от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 - 2020 г.

Точка пета от Дневния ред: Разни.

Общото събрание пристъпи към гласуване по точките от **дневния ред:**

По точка първа от дневния ред: След гласуване, Общото събрание **с единодушие** от всички присъстващи членове **реши:**